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ш та складають рабські чолобитні перед представниками поль- фондів для потерпівши* від 
ського уряду на українській виставі в Стрию

Ми покищо не маємо відомосте, чи Пащука прннято назад .тих Західної .України Кроні 
до комуністичної фракції; хоч би й так, то це не змінює справі:, цього місяць жовтень був прн- 
Чи вій вернув до комфракції. чи хоч би не вернув — його*значений для кампанії в ко 

44 00 поступок годі назвати "мужнім". Цей поступок свідчить якраз ристь партійного органу в ан-
--------- про неста-тість людини, про слабо душний характер. А те, як глійській мові “Воркера". Обі

поступили з ГІащуком вороги працюючого українського наро- ці кампанії не мало виснажили
—... ду як вся польсько-шляхетська й українсько-угодовська преса - робітників й фермерів, про шо

, використала поступок Пащука. щоб накинутися на визволь- свідчить сума, шо під теперіш- 
і.нй рух працюючих — нехай послужить пересторогою для всіх ний час сягає 12 тисяч доларів, 
слабоду хів в комуністичному русі

UKRAINIAN LABOR NEWS То-ж до праці товариші й то-1 
варишки! До щирої впертої й 
завзятої праці! Збільшім чи - : 
сло наших передплатників в! 
двоє! Побиймо рекорд пресо- 
вккгег’фонду всіх попередніх ро- 
ківТ'

СКАЛКИ життя.по-
вені робітників і селян на землл4 іхТ*ііТ-1і m-*K*kl7 by IB* Workers жжС Гутмо Psbllaklac 
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Ai ЩО TAKE ЖИТТЯ?
ÜBbecnptioo per year Коли фільософи 

вам це питання
пояснять 

тоді не буде-Telephone : 51 «5
Наші кличі на листопад те ви вже мати життя. Тому ра

джу вам задля спокійного жит-
1

Кожний робітник,
її передплатником “Україн- тя вашого не шукайте роз- 
ських Робітничих Вістей"! Кож- вязкн цего питання у фільосо- 
ннй фармер, — читачем й ne- фів. 

ще не маємо, але сподіємось, j редплатннком “Фермерського 
що жадна партійна частина не ЖнТтя"! К\,жна робітниця й 
могла занедбати це, важн. і ' кожна фармерка читачкою і, 
справи и до кшця місяця жов-1 передплатницею "Робітниці " 
тня ми зможемо виказатись v Кажнз робітнича й фармерська 
спіхами в користь "Воркера" дяхина 
Та в жадному разі ці попередні 
кампанії не повинні ані трохи 
зменшити нашу енергію й осла
бити фонди нашої пресової 
кампанії в місяці листопаді для 
робітничо-фармерської преси.

читачем
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

газета для робочого sexy — яшоїіпь тре рада sa тиждень 
у вшториа, четвер і суботу 

Basas Робітжжчо-Фермере ь« Вахаашіче Тоеарество, «аоріюроване а Ma 
Wto6t Ptxtiuus, адммктраша і хр) карна мюнтьсж а Укр. Роб. Доні, на ро
ві syamu llprupx і Мені реї op, у Вінніпегу, Май.

Результату для "Воркера" доо

Відповідайте на це питання 
самі так. як ви його розумієте: 
"кию, щоб їсти, а їм. щоб жи
ти". Все пише 
що випливають з боротьби за 
те, щоб було що їсти.

Подробиць тих, що правда, 
багато і не для всіх вони одна
кові. Чоловік, шо не має на зи-

УНДІВСЬКИЙ КОМІТЕТ ЗЛУЧИВСЯ 
З ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКИМИ,

$4 00Передплата на рік подробиці.

Адреса : чіггачем й перед 
платником "Світу Молоді"! 1

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oer Pritchard Ave and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada Найкращих успіхів в кам

панії бажає.Коли ми прочитали в комунікаті львівського “Українсько
го Центрального Комітету Допомоги Жертвам Повені", (недав
но називався "Краєвим Комітетом"), що він вже “навязав зно
сини з урядовими воєвідськими комітетами", а українські леві
тові комітети закликає навязати в повітах зносини з урядови
ми старостннськими комітетами, бо в цей спосіб Укр. Централь
ний Комітет “матиме змогу впливати на доцільність розділу 
підмог та инших дарів"
сміховинку, чи може й правда: Одна їдальня вивісила на сво- 

ІІро цю велику історичну подію в життю працюючих Со- му написові, що вона має на обід котлети на половину з кіи- 
Юза Радянських Соціи.іістичних Республік знають вже наші чи- ського мяса, а на половину з мяса канарка. Коли властителя 
тачі з минулого числа "Укр. Роб. Вістей". Про цей величезний ідаЛьні запитали, як він важить мясо коня її канарка, щоб йс- 
лдобуток робітництва радянської країни, який йому да.-а го було точно по половині, то він засміявся й сказав: Дня 29. вересня ц. р. минуло
Жовтнева Революція на передодні своїх десятих роковин "Ношо ще важити ? Я убиваю одного коня її одного 25 років від смерти одного з

найбільших французьких пи- 
Український (панський) Центральний Комітет Допомоги сьменяиків, Еміля Золі (повне

MV кожушини — сушить свою 
/•«.іонним Укр. Л.'іпіпропким голову, як би то заробити на 

/waw. Партії hamiàu. ; неї. *фловік, що не»має притул- 
к\, сушить голову, де-б то ніч 
переночувати.

(Таких міліонн.)
Чоловік, що має багато ріж- 

нороднього одягу, багато г>о- 
скішннх палат
своєї голови, в шо він на зиму

СІМГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ В РА- 
- ДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ. В 25-ЛІТНІ РОКОВИНИ СМЕРТИ 

ЕМІЛЯ ЗОЛІ.
то нам прийшла на гадку така

не сушить

І одягнеться, чи де переночує. 
Такі “дрібнзгові" питання для 

і него не існують.
Але не можна

В одній великій серії І 
повістей Зол я описав

ження
своїх

сказати, іцо 
взагалі не має в життю тяжких 
проблем, які-б його не мучили. 
Ви певно згодитеся зі мною, 
коли я скажу, що найважні- 
шим питанням, поза самим і- 
снуванняу, для Джека Демпсея 

побити хавку Тунейові.
Читав я недавно, що десь там 

в одному із стейтів компанія 
викинула з хатів сотки голод
них і холодних майнерських 
родин за те, що їхні кормильиі 
не хочуть за ців-дармо працю
вати на компанію.

Перечитав та її забув навіть 
в якому саме стейті. Чи-ж то 
хіба не все одно? Нині в одно
му стейті, завтра н другому, 
позавтра в десятому, нині в 
Злучених Державах, завтра и 
Канаді; Англії, Франції, Німеч
чині. Де-ж ти все те затямиш?

Капіталісти
бітничих жінок і дітей 
них і голодних на вулицю і фі
льософи цим боком питання

канарка, мішаю мясо разом і от вам по половині!” судьбу одної родини Ругон-.Ма- 
кар в усіх її розгалуженнях, а в 
цих повістях унагляднює він і 
мистецький спосіб

знає вже цілий світ
Зібрався господар землі радянської в першій столиці рево

люції, червоному Ленінграді, засів в бувшій царській "Зимовій Жертвам Повені заявляє, що він увійшов в зносини з польсько- його імя Емі.ть, Едвард, Шар.іь. 
Палаті", нині Палаті їм Урицького, вона-ж Музей Революції, шляхетськими урядовими, чи там воєвідськими комітетами, Антуан).

щоб "впливати на доцільність розділу державних допомог та Вродився Еміль Зо.тя в Па
яній колись видавалися протиробітничі закони, підписувалися инших дарів' Він в тих воєвідських комітетах буде впливе- рижі, дня 2. квітня 1840 року 
смертні вироки на революціонерів нині з тої палати Цей- гн на "розділ дарів" якраз так само, мясо канарка впливатиме Батько його був греко-іта.іій- 
тральний Виконавчий Комітет Союза Радянських Соціялістич,- на смак котлєтів, зроблених після вище наведеної рецепти ського походження по фаху 
них Республік видає маніфести при великі вольности трудово- (один кінь і один канарок). інжинєр, а мати була Францу-

А польський уряд, польські воєводи, старости, польська зянка. Не одідичивши по бать
кові нічого крім його великої

де дуже багато впливати на розподіл тих жертв, які напливе- бистроумности й незломної с-

наслідхн; 
алькоголізму родичів для їхніхзасів в палаті, з якої колись сипалися нагаї на людські спини, в
нащадків в першому, другому 
й третьому поколінні. З цілої 
цеї низки повістей найкращою 
є славна повість “Жерміналь", 
в якій Золя змальовує в незрі 
вітаний мистецький спосіб мо-

е

го народу, про велику йому моральну й матеріальну допомогу, 
проголошує в ній великі соціальні реформи, що перед ними І шляхта, "навязавши зносини з тим і ндійським комітетом", бу-

гугній вир класової боротьби, 
жахливі

дріжить цілий капіталістичний світ
Завдяки поступові, зробленому останніми роками в радим- ють до того "славного (панського) Центрального Комітету иергіі, Еміль Золя мусів замо- 

ській індустрії, можливим t зменшити робітникам години пра- під проводом Децикевича та Творидла. доду гірко бідувати. Першу
ці з 8 на 7 годин без зменшення заробітної платні так каже Та як би там не було, панський Український Центральний шкільну науку побирав в місте-

I цей закон зобовнзуе державну Комітет Допомоги Жертвам Повені злучився з урядовими поли- чку Екс,
сько-шляхетськими комітетами. Тепер цей комітет, як каже оди своїх творах під назвою “Пляс- 
фантське "Нове Життя", “є нічим нищим, як льояльним зна- сан", а опісля студіював в Па-

Яі; рижі й Марселі, де й покінчив

соціяльні злидні фран- 
цузького иролєтаріяту, а згля- 

нієї його галузи вугле- 
які під проводом моло- 
войого товариша пори- 

ваніться до першої зорганізо
ваної боротьби проти визиску 

до великого страйку.
Побіч великої КІЛЬКОСТІ! по

вістей, яких самі назви заі:о- 
вни.ти-б цілі сторінки, залишив 
Золя дуже багато й наукових 
праць, літературних критик, 
нарисів і т. ин. А всі його тво
ри становлять одну велитен- 
ську суспільну будову, яку бу
дував вій з подиву гідною ви-

-ДнєИУт 
конів,\ 
дот І

яке змалював він вгосподар радянської землі
індустрію, кооперативну и приватні

Хоч під помешкання робітництва забрано було багато ве
ликих, колись панських, будинків, то проте у всіх індустріяль- ряддям в руках польсько-шляхетського правительства”.

і: чуваємо, а одночасно як довідуємося з американської “Сво 
годи", злі ка цего українського панського комітету з поль 
сько-ш.іхетським у Львові наробили переполоху між попів 
сько-патріотичними комітетами по цей бік океану.

свої студії.
Через деякий час після сту

дій заробляв він собі на кусок 
хліба, як писар у видавничій 
книгарні Ашет-а, причім рівно
часно зачав писати перші свої 
повісти. Перша його книжка 
и. н. "КонТ а Нінон" (Казни 
для Нінон) появилася в 1864 
р. і звернула відразу увагу на 
себе з боку читаючої публики 
В 1866 р. він покинув своє за
няття в книгарні і віддався ви-

шшівних містах будуються для робітників цілі містечка. А тепер 
знову виасигновано 50 міліонів карбованців на будові помеш
кань для робітників

Десять відсотків селянських господарств звільняється від 
плачений податку в додатку дсЖтих 25 відсотків, шо їх звіль
нено було попередньо. Подаровано довг селянам, що його 
видала держава в часі слабого врожаю 1924 1925 р.р , як та
кож іалеглости і попередніх років Виасигновано ще додатко
вих 10 міліонів карбованців для переселення незаможні* селян 
на землю!

Далі йдуть додаткові ниасш нову ванни на будову шхі.і, на 
фонд інвалідів, скасований смертної кари, за винятком для -тих.

викидають ро- 
холо.т-Такого то ні панські Творидли натворили

МІСЯЦЬ ДОПОМОГИ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКІЙ ПРЕСІ.

людського життя не цікавлять
ся. А державні й божі закони 
кажуть, що тут нічого не вді
єш, це приватна власність капі
таліста І він

трсвалістю, відвагою і посвя 
тою. Ця будова була рівночас
но тою могутньою твердинею 
проти скаженої ненависте її 
нападів з боку французької 
здеґенерованої буржуазії, ні ; 
ненавиділа його за те, що він 
безпощадно виявляв всю її мо
ральну гниль. Золя боровся 
завзято проти соціяльного зла, 
проти брехні,й корупції, а тим- 
самим він кинув смілий низмі

із своєї землі, і і 
своєї хати має право викинути 
робітника з родиною серед но
чі, в дощі, в стужу...

Закон каже, шо ту приватну 
власність капіталіст набув сво-

що збройно виступають для повалення радянської влади.
Це лише коротенькі вісти, шо їх принесла з Ленінграду те 

леґрафічна агенція, але вони багато говорять нам про вели 
кі здобутки працюючих Радянського Союза.

Капіталісти цілого світа раді-б кожної хвилини розірвати 1 инний пропагандист та колі
на части радянську країну, втомити в крові тих, що нині пр8- гивнии аптатор, але також, ко- 
голошують ці нові, нечувані ще в світі великі соціяльні рефор- ієктивний організатор. 111- до

' цього, так її можна порівняти

клюймо літературній праці, не 
дійсну ролю залишаючії її аж до своєї 

ріжних продажнії публікацій, смерти. яка наступила в mtc.ii-
Лєнін, — про значіння газети, копавшись про 

"Газета -це не тільки колек починають шукати практичних док отроєння чадом від ушко- 
способів боротьби їй поліп дженої печі 29. вересня 1962 
шеннн свого життя 

Робітнича преса, 
робітничої к.тяси

! єю невтомною працею і., 
ву таки тяжке питання. 

Читаю-ж бо я газети й капі-

зно-рокі
Протягом 36-ох літ Зо.тя 

Читаючи її працював безперервнім з ви
робітки* бачить перед со- тревалістю й енергією над сво- 

оою життя, терпіння й бороть- їми літературними творам,і 
б У все і робітничої к.тяси в ріж- Будучи глибоко перейнятим 
них частих світа. Він починає любовні до природи» він не 
розуміти своє становище іа- лише старався науково врослі- 
співділати, перше в деяких, а ди-ти її закони розвитку й жит 
опісля у всіх змаганннях своєї тя, але рівночасно тіримінюнаи

не 04
Але працюючі Радянського Союза тим міцніше 

свої сили довкола своєї влади й не дадуть вони ворогам одно-
зл учатьми

з риштуванням, що його став 
лить'кило будівлі : воно на мі

талістичні, а в них бачу 
які-ж

ой,
‘фільософічиїТЯЖКІго клаптика своєї іем.ті. не поступляться вони ані найменшим 

своїм здобутком 1 чим більше вони закріплюватимуть з добу т- ' чае 11 контури (зариси). полик-
tint ЗНОСИНИ МІЖ поодинокими

цілому буржуазному світові 
Обороняючи все і всюди прав - j 'К||тгев| ,|иташіи ДО розвязання 
ду й справедливість, Золя неї я |ам - 
вагався вистуїгтгти в о бортні - шо чотирнадцять-, іі тни
капітана ДраЙфуса, коли тілі. мис Доріс Дюк є властитель*лю

j майни вартості! 5.3 міліонн до
ларів. Вона має -1,000 акрів зе
млі і палату в Сомервил, Цю 
Джерзи, вартости два і пол >-

ки Жовтня, тим міцніше в разі потреби стануть в їх обороні
будівничими, допомагає їм ро > 
поділяти роботу й оглядати за 
гальні наслідки

працюючі маси цілого світа

досягнення
V ки зрозумів, то він впав ж рорганізованої праці.

"За допомогою газети н > 
звязку з нею, сама собою скла
датиметься постійна організа
ція, що братиметься не тільки

НА РОЗУМ СЛАБОДУХАМ. КЛЯСИ твою нікчемних інтриг 1 З.ІП 
ворі французького продаж- 
нього правосуддя. В цій справі 
він написав 1898 р. в газеті
"Aurore" відкритий лист до тима н **ИІ И'фК'У вартує два

міліонн и двіста тисяч доларів. 
Вона має чотири маєтки і на-

природну мораль і етику до - і - 
це зброя спільного життя людей, яке

ВІН В СВОЇХ МІ1-
Робітнича преса,

робітничої кляси. Цею зброєю відтворював 
поборюється все те, що явля-, стецьких творах. виною міліонів.доларін. Ті "ха

Всю українську пресу. ям«робітничу. так і буржуазну, обле
тіла вістка, що український комуністичний посол польського 
сейму. Андрій 11ащук, написав листа до голови сейму. Ратая, 
повідомляючи його, що він виступив з сеймової КОМУНІСТИЧНОЇ 

фракції, зрікся комунізму і вступив до індійського українсько
го посольського клюбу.

Але вгляиувши глибоко в цеється тягарем и гальмує пості п 
ДО Місцевої, а й до регулярної, роб,тннчої К.1ЯСИ. Цею оборо- 
загальної роботи, повчатиме 
своїх членів уважно слідкувати

президента французької респу 
бліки відомий під заголовком

суспільне життя своєї сучасио-
няємо свої здобутки її досяг- сти. він побачив перед собою 
ненин : нею розбиваємо реак- з одного боку страшне мораль- 

3.1 політичними подшм^гтгїгрГиі тенденці, серед робітни- не багно, в якому купається 
нювати їхнє значіння і їхній чих мас> розсаджувані там ріж- буржуазія, а з другого боку

Патріотично-ундівська преса дуже зраділа цією подією, виливна ріжш верстви нцселен- ними буржуазними агентами: жахливу картину життя/ми: іі
проголосила Пашука бувшим "найбільшим діячем комун.стич-, ня. вироблювати доцільні з.ісі--нен| воннмо „роти впливів де- страждань пролетарів, засі-
НОГО руху в ІІО.А.ШІ", то тепер “отряхнув прах" комуністичний ОИ впливу на ці події з боку ре- моралізації та „нших ХОріб, сі джених на голод, холод і ду
з ніг своїх, вилаяв Москву й присягнув на вірність угодовській волюціиної парти, 
політиці УНДО. “Діло”, в інтервю свого кореспондента Кед-

("Я оскаржую”), і, ,атами в Р'жних инших стей- 
’ тах Влуч. Держав вартости 
j шість міліонів доларів

І вона-ж ще й не сирітка, але 
живе і своєю мамунею, яка о- 
Кремо має маєтку вартости 50

якому він викрив цілу безодня 
інтриг і шахрайстві 

всіх (мовників проти невинно
го ДраЙфуса і виступив з від
критим оскарженням проти 
'французького уряду й цілою;

І таким чином Золя став на ' французького військового шт.і 
це грунт соціялізмі. А ставши раз бу перед загальною опінієт ;

це довелось В°РИТЬСИ- якимн "трудами „ра- 
vv. ведними" нажила ця 14 літня 

дівчина такі величезні маєтки 
Говориться лише, що вона до

нікчемних

міліонів доларів.
Це є дуже коротеньке звідо- 

млення І В непу нічого

ючи в той самий час здорове - хове убожество
Саме вже технічне завдання зерно чистої пролетарської :де 
забезпечити правильне пи-і0льогії. Робітнича преса, *

газети матеріяламн, організатор робітничої кляси. на твердий грунт природничих | суспільства 
та правильне поширення її

Пашуком. зараз же після цієї події, вихвалило йото по не горинд
під самі індійські небеса, а "Новий Час" назвав Пащука "муж- стачання За
чім", “чоловіком чести".

Та бо ще чорнило не висохло, шо ним написано було по-
Вона заходить там. де ще жад- наук і ідейного соціалізму, Зо- йому самому стати перед
ний організатор не заїзджав. ля почав малювати в своїх по дом, який під натиском вій

хвали на адресу Пащука та про.' росклад в рядах комуністів , і . них агентів єдиної парти, аген- Вина говорить до робітників вістях справжнє, дійсне життя ськової кліки засудив Золю за і 
заодно вже й ланки на адресу Москви та на комуністів взагалі, тів, що співді.тають один з о- кожного дня, чого жадний пр- яким він його бачив кругом се-1 обиду н пресі. Золя відкликан
их появилася заява Андрія Пащука, в якій він каже, що “після дннм раз і раз, свідомі заіздь- ганізатир, ані пропагандист бе, не завиваючи нічого в па- ся до вищого суду, але не че

Ред. ного становища справ, шо при- (робити не може. Наша преса пір і не прикриваючи того ба- каючи кінця другої росправи, 
звичаюються регулярно вико- кладе основи робітничої орта- гна й розпусти, в якому жила виїхав за порадою своїх обо
нувати дрібні функції загальної нїзацїї в найдальших закути- к-тяса багачів. -Він не закриває ронців до Англії, де-перехову
роботи, випробовують свою

вимагає утворення сітки місце

недавна ще їздила верхом на 
"поні". а тепер вже їздить на 
справжньому осідланому коні. 

Нічого також не згадується,
довшої на думи” (не було ше й часі довго надумуватись
“У.Р.В.") оцим прилкідно заявляю, шо уважаю свій крок гли
боко політично неправим, одночасно повідомляю про свій ви
ступ з Українського Посольського Клюбу”.

От тобі й "мужність"! Ще не загрів в українському по-

скільки покоевих собак 
жить ця

дер-
иранівниця божа vаж до 4. червня 1899 р,них країни. Вона вяже розпо- своєї ненависти до розпусти, 

СИЛІ В тій. або ИНШІЙ реводю- рошені маси в одні могутню злочинної зажерливости. лі- 
ційній акції. Ця сіті, агентів боєві 
буде основою саме такої орга 
нізації, якої ми потребуємо"

вався
своїх численних палатахколи він довідався про віднов

лення росправи проти Драйфі - 
са. Тоді негайно повернув &■> 
Парижа, ,х своїм міжним ви-

армію й провадить їх нивства, рабства й всіх низьких 
практичним шляхом через бо- інстинктів ледачих панів і ба- 
ротьбу за негайні потреби ро- гатіїв; він завзято бореться 
бітництва й фермерства

сольськомі клюбі місця, на якому сидів один чи два дні, як вже 
втік з него, погодившись з комунікатом комуністичної фракції, 
як» поступок Пащука і втечу з комунфракції саме в ту хвилину, 
кили над визвольним рухом в Польщі нависли чорні хмари.
назвала трусливим дезертирством

Скаржиться Пашук. що чорносотенна преса використала 
його поступок для боротьби з революційним рухом, що "Ді
ло", помішуючи інтервю Кедрина з ним. Пашуком, подало зов
сім не те, що він говорив Кедрину, але подало “ганебний фаль
сифікат, видуманий п. Кедриним, а бо-ж редакцією “Діла" для 
відомих політичних цілей”.

От дивак, покійник, єй-же богу! 
щукові лише заявити про свій виступ з комуністичної фрак- місяці травні й листопаді, мобі- 
ції і про вступ до українського парляментарного клюбу. вистар- 
чило переступити поріг того клюбу, який одночасно є й унтів- 
ським клюбом, як “Діло" мало вже право, навіть не питаючись 
Папужа, говорити про него те, що йому (“Ділу") хотілося.
Поїзний же з Пащука комуніст, коли він до него часу не знав 
того, та скаржиться на брак "етики" та “сумлінного підходу до 
справи" в тих. які ходять на равти до польських воєвод у Льво-

Одна 14-літня дівчини че 
стільки маєтків і палат, а мі.іі-

найбільїіі,' ,,ни люлсй не мають де голову 
приклонити.

проти всіх тих нездорових про- ступом причинився 
Неорганізований робітник, явів суспільного життя, голу- j до того, що ДраЙфуса визнано 

коли починає читати свою ро- вно-ж проти найбільшого з.ш невинним, 
бітничу пресу, тим самим вя- — грошей і корупції. З друго-І
ж ється з організацією стає її ro-ж боку всі його симпатії jea, якої повторенням можна 
членом. Через пресу він при- лежать на боці пригніченої її вважати справу Сакка й Ванзе-
слухується голосові організо- визискуваної кляси пролетарів. | ті в Америці, дала привід Зо ті ням СВ0ІМ хлопським розумом,
ваних робітників й починає причім одначе він не закривав до написання останньої книжки го вони швилко його розвяза-
щиро працювати разом з ними теж і їхніх недостач і блуді в, а;м. и. “Vérité” (“Правда"), в я- ли* колись рознижуть.

Робітнича преса, це одино- все вказував на те, шо рабство: кін змалював він всі зловжи- Т,,ЛІ ^іагато тяжких жит- 
кий практичний негатив, який є наслідком несвідомости, а ванни суддів ДраЙфуса. гевих дрібниць впаде з їх пле-
можемо протиставити отруй- пянство криє в собі страшну Плямував він ще один твір 
ним впливам, як капіталістам- хворобу працюючої кляси. "Justice" (“Справедливість"і,
ної, так й всякої иншої про- хворобу, яка перемінює про- але несподівана смерть не до-
дажної преси. ^ієтаря в безборонне знаряддя зводила йому свойого намірі

Цього року місяць листопад визиску й зводить його в гус- сповнити, 
попередила кампанія збірки вільну пропасть нужди й попи- -------------

Сповнім свій обовязок супро
ти преси. Ніякі фільософи цего питан-

Голосна ця афера Драйфі- нн иРавильно не розвяжуть.
А от коли-6 бездомні робіт

ники подумали над тим митам-

Розуміючи велику важли
вість й провідну ролю боєвої,
агресивної преси для успішно
го розвитку робітничого руху 
в Канаді, свідоме робітництво 

Адже-ж вистарчило Па- й фермерство кожного рок>'. в

дізує всі свої сили для праці 
в користь своєї преси. І кож- чей МпнОрівник
ного року 
стрічати все свіжі кадри нових 
читачів та читачок, що отвере
зившись від старих пережитків 
свого сірого минулого, та пере-

ми маємо нагоді Хто читає, той знає! Але щоб 
було що читати, треба про це 
подбати. Гіодбайте-ж, щоб ви 
стали читачем “Укр. Роб. Ві
стей" в листопаді.


